
Concurs de chimie  ”Raluca RÎPAN” - 20 mai 2023 

 

 Concursul de chimie ,,Raluca Rîpan” se organizează pentru elevii claselor a VII a. Pot 

participa elevii din învățământul de stat și cel particular.                                                                                  

Participarea la Concursul  de chimie ,,Raluca Rîpan” este individuală. 

 Etapa judeteana se va desfasura   pe 20 mai 2023, la  ȘCOALA GIMNAZIALĂ                               

” NICOLAE  IORGA ” PITEȘTI 

 Accesul elevilor în sălile de concurs se va face pe baza  carnetului de elev cu fotografia 

elevului, vizat pe anul școlar în curs, până în ora 9,00.                                                                                                              

Elevii vor susține câte o probă teoretică, cu durata de 3 ore. Proba va începe  la ora 9.30. Elevii 

înscriși pentru această etapă vor avea la dispoziție, pentru rezolvarea subiectelor, 3 ore, din 

momentul în care au primit subiectele de concurs. 

           Punctajul minim pentru calificare la etapa   națională este 50% din punctajul maxim al 

probei. Candidații care au obținut punctaje egale la etapa județeană și se află în situația 

calificării pentru etapa națională a Concursului de Chimie ,,Raluca Rîpan”, pe locurile atribuite 

județului Argeș,  vor fi departajați utilizându-se următoarele criterii: 

1. punctajul mai mare obținut la Subiectul al IV-lea; 

2. punctajul mai mare obținut la Subiectul al III-lea; 

3. punctajul mai mare obținut la Subiectul al II-lea..  

 Evaluarea lucrărilor elevilor se va realiza, separat, pe subiecte Din acest motiv 

rezolvarea subiectelor de către elevi se realizează pe foi de concurs separate . 

La etapa județeană, contestaţia se face individual de către elev, prin cerere scrisă depusă la 

secretariatul unității de învățământ desemnată ca și centru de concurs. 

Contestațiile se fac pentru fiecare subiect la care elevul consideră că punctajul acordat de 

profesorii evaluatori este diferit de cel al propriei evaluări. Contestațiile se depun doar 

pentru propria lucrare. 

 În urma rezolvării contestaţiei, punctajul iniţial al subiectului/ lucrării poate fi mărit sau 

micşorat. Punctajul stabilit ca punctaj final în urma etapei de rezolvare a contestaţiilor reprezintă 

punctajul acordat subiectului/lucrării şi nu  mai poate fi modificat ulterior 

 Acordarea premiilor se stabilește  în baza ierarhiei rezultate în ordinea descrescătoare a 

punctajelor obținute care nu trebuie să fie mai mici de 50% din punctajul maxim al probei. 

 Este interzis accesul elevilor, în sala de concurs, cu orice fel de materiale informative: 

manuale, culegeri, tabele periodice, caiete, etc. De asemenea, se interzice accesul, în sala de 

concurs, cu telefoane mobile. Este permisă utilizarea calculatoarelor neprogramabile. 

 

INSCRIERE LA CONCURS SE VA REALIZA PANA PE DATA DE  18  MAI 2023 LA  

ADRESA  de email: scoalanicolaeiorgapitesti [@] gmail.com     sau prin fax 

            Telefon: 0348.439.655, 0248.217.996 / Telefon: 0348.439.650 – Concursuri școlare 

Fax: 0348.439.650/0348.439.655 
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